A két testbdl és a rudbol allé rendszerre hato kiilss erk forgatonyomatéka (M™) az A alatamasztasi pontra:

M* = mgr, —i—Mng_r

M
2 _ mgry = g(ry —ra) (m—i— 7)

A rud A pontra vonatkozo tehetetlenségi nyomatékat (Orqq) a Steiner tétel felhasznéalasaval szamithatjuk ki:
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1
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Az egész rendszer tehetetlenségi nyomatéka
6 = mr? +mri + (M/3)(r? — rire +732).

Az M* = Op egyenlet segitségével kiszamithatjuk a szoggyorsuldst, majd az ay = r18 és az as = rof3 Osszefiiggések
alapjan felirhatjuk az m tomegi testek gyorsulasét:

(r1 —m2) [m + (M/2)}
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ay =Tr19g
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a2 = T2g
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